

Результаты анкетирования

Комитетом Правительства Хабаровского края по гражданской защите совместно с Главным управлением МЧС России по Хабаровскому краю 15 августа 2018 г. проведены публичные обсуждения правоприменительной практики в рамках видеоконференцсвязи. В публичных обсуждениях принимали участие более 150 человек.

Участникам была предложена анкета для оценки проведенного мероприятия и возможного внесения предложений по совершенствованию практики подобных встреч в дальнейшем.

После обобщения информации, представленной участниками в анкетах, получены следующие результаты.

По вопросу "Источник информации, из которого Вы узнали об этом мероприятии" получены следующие ответы.

57 % получили уведомление, поступившее от комитета Правительства Хабаровского края по гражданской защите.

31 % респондентов ответили, что получили уведомление, поступившее от Главного управления МЧС России по Хабаровскому краю.

12 % информацию получили на официальном сайте Главного управления МЧС России по Хабаровскому краю.

0 % получили данную информацию из другого источника.

По вопросу "Оцените по 5-ти бальной шкале насколько проведенное мероприятие соответствовало Вашим ожиданиям. Отметьте выбранный Вами ответ" средняя оценка по направлениям представлена ниже.

Содержание	Средняя оценка
По тематической направленности	4,1
По программе	4,0
По квалификации выступающих	4,6
По организации мероприятий	3,6

По вопросу "Будете ли Вы еще посещать подобные мероприятия?" участники в большинстве случаев ответили "Да".